
Λέσβος ή Μυτιλήνη: δύο ονόματα που συνήθως χρησιμοποιούνται, αλλά και συγχέονται, για το ίδιο ακριβώς
νησί, το τρίτο μεγαλύτερο της Ελλάδας μετά την Κρήτη και την Εύβοια, τον μεγαλύτερο σε έκταση δήμο του
ελληνικού χάρτη (1.633,83 τ.χλμ.), ο οποίος κατέχει την πρώτη θέση στο βάθρο των ιδανικότερων
προορισμών για όσους θέλουν να ζήσουν εμπειρία αυθεντικής Ελλάδας.
Η Λέσβος είναι η γεύση της αληθινής Ελλάδας στα καλύτερά της.
Παρά το μέγεθός της και με πολύ περισσότερο μόνιμο πληθυσμό από τη Ρόδο ή την Κέρκυρα των
παραπλήσιων μεγεθών, προσελκύει μόνο κλάσματα τουριστών. Αλλά αυτό ακριβώς είναι και το συγκριτικό
της πλεονέκτημα: μπορεί να επαίρεται για τη διαφορετικότητά της και την ποιοτική της υπεροχή, σε εποχές
που ο παγκόσμιος ανταγωνισμός επιβάλλει τη μετάλλαξη των τουριστικών προορισμών σε θεματικά πάρκα.
Η Μυτιλήνη, με τον δικό της τρόπο, καταφέρνει και διατηρεί την αυθεντικότητα ενός παλαιάς κοπής ελληνικού
νησιού. Ναι, η Μυροβόλος Λέσβος -όπως αποκαλείται- ακόμη ευωδιάζει με έντονο άρωμα αληθινής,
Ελληνικής, νησιώτικης ζωής.

Αν, λοιπόν, υπάρχει μία λέξη μόνο που μπορεί να περιγράψει τη Λέσβο -χωρίς
υπερβολές- αυτή θα ήταν «Διθύραμβος». Άλλωστε, τον λατρευτικό αυτό αυτοσχέδιο
ύμνο τον εμπνεύστηκε και τον εκτέλεσε ο Αρίωνας, εδώ, στη γη της Μήθυμνας.

Απολαύστε αυτό το ταξίδι 5 ημερών οργανωμένα, με άνεση και ασφάλεια με τη
φροντίδα του Γραφείου Τουρισμού Liakopoulos.

.
Η εγγραφή σας στην εκδρομή σημαίνει ότι αποδέχεστε τους γενικούς όρους συμμετοχής του γραφείο

μας που υπάρχουν στην ιστοσελίδα μας. www.liakopoulostours.gr

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Γραφείο Τουρισμού Liakopoulos www.liakopoulostours.gr Liakopoulos tours

Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

Κιν. 6946 687629

5ήμερη εκδρομή: 14 – 18 Ιουλίου 2025

Οι κρατήσεις είναι έγκυρες μόνο κατόπιν κατάθεσης προκαταβολής του 30% της αξίας του
εισιτηρίου. Οι θέσεις στο λεωφορείο ορίζονται με σειρά προτεραιότητας εγγραφής και την

ημερομηνία κατάθεσης προκαταβολής.

http://www.liakopoulostours.gr
mailto:liakopoulosmeg@hotmail.com


Δευτέρα 14/07/2025 1η Ημέρα: ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΠΕΙΡΑΙΑΣ - ΜΥΤΙΛΗΝΗ.
Συγκέντρωση ώρα 15:30 στην Εθνική τράπεζα Μεγαλόπολης, 16:15 στον Προφήτη Ηλία Τρίπολης με προορισμό
το λιμάνι του Πειραιά. Άφιξη στο Πειραιά, Επιβίβαση στο πλοίο, τακτοποίηση στις καμπίνες ή τα καθίσματα
αεροπορικού τύπου ανάλογα με την επιλογή σας και αναχώρηση ώρα 20:00 για την Μυτιλήνη. Άφιξη 08:15.
Απολαύστε τις ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση εν πλω.
Τρίτη 15/07/2025 2η Ημέρα: ΜΟΝΗ ΛΕΙΜΩΝΟΣ – ΣΙΓΡΙ – ΣΚΑΛΑ ΕΡΕΣΟΥ.
Άφιξη το πρωί στις 8:15 π.μ στο λιμάνι της Μυτιλήνης. Επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση για τη πόλη για μια
πρώτη γνωριμία. Περπάτημα μέσα στην κεντρική αγορά της και επίσκεψη της Μητρόπολης, η οποία τιμάται στο όνομα
του Αγίου Αθανασίου αλλά είναι παντού γνωστή σαν Άγιος Θεόδωρος γιατί μέσα εκεί φυλάσσονται τα λείψανα του
νεομάρτυρος του Βυζαντίου του Αγίου Θεοδώρου που μαρτύρησε από τους Τούρκους. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε
την εκκλησία του Αγίου Θεράποντος. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το δυτικό μέρος του νησιού και τη Μονή Λειμώνος
ή αλλιώς του Αγίου Ιγνατίου. Άφιξη και προαιρετική επίσκεψη στο βυζαντινό μουσείο της μονής, καθώς και επίσκεψη
στα παλιά κελιά των μοναχών, στους κήπους με τα παγώνια, τα ελάφια και τους στρουθοκάμηλους. Συνεχίζουμε για το
Μουσείο Φυσικής Ιστορίας του Σιγρίου. Το μεσημέρι θα βρεθούμε στη Σκάλα Ερεσού όπου εκεί θα έχουμε ελεύθερο
χρόνο για φαγητό. Επιστροφή το απόγευμα στην πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Τετάρτη 16/07/2025 3η Ημέρα: Ι.Μ ΑΓΙΟΥ ΡΑΦΑΗΛ – Ι.Ν ΠΑΜΕΓΓΙΣΤΩΝ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ - ΜΟΛΥΒΟΣ.
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το μοναστήρι του Αγίου Ραφαήλ. Άφιξη και προσκύνημα. Αναχώρηση για την
εκκλησία του Ταξιάρχη ή Αρχαγγέλου Μιχαήλ η οποία βρίσκεται λίγο πιο έξω από το χωριό Μανταμάδος και το
εικόνισμα του Ταξιάρχη που είναι κατασκευασμένο από πηλό και αίμα 18 σφαγμένων μοναχών από Σαρακηνούς
πειρατές. Μετά την παραμονή μας στο μοναστήρι, αναχώρηση για Μόλυβο ή Μήθυμνα. Άφιξη μέχρι το ανώτερο
σημείο του Μολύβου το κάστρο του και περπάτημα μέσα από τα στενά πλακόστρωτα δρομάκια και τα καλντερίμια του.
Αναχώρηση για το παραδοσιακό οικισμό την Πέτρα όπου εκεί θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφθούμε την
εκκλησία της Παναγίας της Γλυκοφιλούσας, η οποία βρίσκεται χτισμένη στην κορυφή ενός βράχου στον οποίο
ανεβαίνει κανείς από τα 114 σκαλιά που είναι λαξευμένα στη βραχοπλαγιά. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Επιστροφή
μέσω Καλλονής στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

Πέμπτη 17/07/2025 4η Ημέρα: ΑΓΙΑΣΟ – ΠΛΩΜΑΡΙ – ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ ΕΝ ΠΛΩ.
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Αγιάσσο. Εκεί θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφθούμε την εκκλησία της
Παναγίας της Βρεφοκρατούσας. Ελεύθερος χρόνος για καφέ στη χόβολη ή για περπάτημα μέσα στα καλντερίμια,
θαυμάζοντας τα κεραμικά της, τα υφαντά της και τα ξυλόγλυπτα χειροποίητα είδη της κυρίως από ξύλο καρυδιάς.
Αναχωρούμε για το Πλωμάρι. Επίσκεψη της ποτοποιίας Βαρβαγιάννη και ελεύθερος χρόνος για φαγητό. Το
απόγευμα η άφιξή μας στο λιμάνι του Μυτιλήνης. Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση ώρα 18:00 για το λιμάνι
του Πειραιά. Απολαύστε τις ανέσεις του πλοίου. Διανυκτέρευση εν πλω.
Παρασκευή 18/07/2025 5η Ημέρα: ΠΕΙΡΑΙΑΣ – ΤΡΙΠΟΛΗ – ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ.
Άφιξη στο λιμάνι του Πειραιά στις 6:00 π.μ, επιβίβαση στο λεωφορείο για τη επιστροφή μας σε Τρίπολη και
Μεγαλόπολη με τις ποιο όμορφες εικόνες από το ταξίδι μας στο πανέμορφο νησί της Μυτιλήνης.

Τιμή κατ΄άτομο σε 2κλινο / 3κλινο δωμάτιο : 310 €.

Τιμή κατ΄άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο : 370 €.

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Μεταφορά με λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα.
 2 Διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης ( Blue Sea Hotel ).
 Εισιτήρια πλοίου Πειραιάς - Μυτιλήνη – Πειραιάς σε Αριθμημένες θέσεις ( καθίσματα αεροπορικού τύπου ).
 Πρωινό καθημερινά σε μπουφέ – Ασφάλεια Αστικής ευθύνης – Φόρος διαμονής – Φ.Π.Α.
 Ξεναγός καθ΄ όλη τη διάρκεια παραμονής μας στο νησί.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
 Εισιτήρια εισόδου σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους.
 Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό – προτεινόμενο.
 Διαφορά τετράκλινης εσωτερικής καμπίνας 50€ το άτομο ανά διαδρομή.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ :
Διαφοροποίηση στη σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί κάτι.


